



Житель Корочанского района осужден за насилие к полицейскому

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему жителю Корочанского района Д.Семикину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что ночью 30 июля 2017 года наряд полиции на дороге в селе Алексеевка Корочанского района остановил автомобиль Mercedes-Benz, чтобы привлечь лиц, в нем находящихся, в качестве понятых при составлении протокола об административном правонарушении в отношении пьяного водителя. Из Mercedes вышел пассажир Семькин и стал проявлять недовольство остановкой авто. Попытки водителя и полицейских остановить Семькина привели лишь к тому, что «раскипятился», схватил одного из сотрудников полиции за шею, повалил на асфальт. Совместные усилия гражданских лиц и полицейских, а также примененные наручники позволили успокоить Семикина.

Приговором суда Семькину назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1182061>